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       ROMÂNIA  
  JUDEŢUL    TIMIŞ 
  COMUNA     ŞTIUCA 
  CONSILIUL   LOCAL 

 

P R O C E S   V E R B A L  
încheiat  astăzi, 15 septembrie  2011,  cu  prilejul   şedinţei  ordinare  a   

Consiliului   local   al  comunei   Ştiuca 
 

 
Secretarul consiliului local  prezintă situaţia prezenţei: sunt prezenţi 9 consilieri 

în funcţie, domnii consilieri Buşu Vasile şi Laver Pavel sunt absenţi. La şedinţă  
participă dl.Vasile Bejera, primarul comunei, dl.Benzar Vasile, inspector contabilitate  
şi dl. Marian Dincă, secretarul comunei. 
 Domnul consilier Benzar Nicolae,  preşedintele de şedinţă în exerciţiu,  constată 
că procesul-verbal al şedinţei ordinare din 15 iulie 2011 a fost comunicat domnilor 
consilieri la termen şi că aceştia au luat la cunoştinţă conţinutul acestuia.  Domnul,  
preşedintele constată că  nu  sunt intervenţii la  procesul-verbal  şi supune la vot : cu 9 
voturi este  aprobat procesul-verbal.  
 În continuare domnul  preşedinte de şedinţă  prezintă,  spre aprobare, ordinea de 
zi.  

1. Aprobarea rectificării bugetului consiliului local  pe  anul 2011;   

2. Apobarea  unui  Raport  de  evaluare pentru un metru pătrat  de teren din 

intravilan din localitatea  Ştiuca; 

3. Apobarea  vânzării prin licita ţie publică   a unor terenuri din localitatea 

Ştiuca  şi  a Caietului  de sarcini privind vânzarea acestor terenuri 

prin licitaţie publică ; 

4. Aprobarea  planului de achiziţii pe anul 2011 al comunei Ştiuca;   

5. Aprobarea  concesionării  unor  terenuri  intravilane  în localitatea Ştiuca; 

6. Diverse. 

Cu 9  voturi se aprobă ordinea de zi. 
Domnul consilier local  dr.Ioan Cubin, preşedintele Comisiei juridice, prezintă 

raportul de  avizare al comisiilor de specialitate.  
La primul punct al ordinei de zi, Benzar Vasile, inspector contabilitate, prezintă 

un referat privind rectificarea bugetului consiliului local  pe  anul 2011. Se 
menţionează că rectificarea cuprinde suma de  104,76 mii lei prin care  cresc 
veniturile. Cheltuielile se rectifică în plus la capitolele:  autorităţile publice cu 43,53 
mii lei, la cultură cu 33.00  mii lei şi asistenţa  socială 59,17 mii lei.    Se supune la vot. 
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Cu 9 voturi se adoptă Hotărârea nr. 40/2011 privind aprobarea rectificării bugetului 
consiliului local  pe  anul 2011. 

La al doilea punct al ordinei de zi, dl. Vasile Bejera, primarul comunei, prezintă  
referatul din care rezultă că valoarea actuală de circulaţie pentru un metru pătrat  de 
teren din intravilan din localitatea  Ştiuca  este stabilită corect în Raportul de  evaluare 
întocmit de dl. inginer Ioan Miuţescu. Dl. consilier Boc Nicolae consideră că este mică 
faţă de valoarea din Oloşag. Domnii consilieri au  păreri diferite. Domnul preşedinte  
supune la vot. Cu 8 voturi şi o abţinere  se adoptă Hotărârea nr. 41/2011 privind 
aprobarea unui raport  de  evaluare pentru un metru pătrat  de teren din intravilan din 
localitatea  Ştiuca. 

În continuare, dl. Vasile Bejera, primarul comunei, prezintă expunerea   de  
motive  a   primarului comunei Ştiuca din care rezultă necesitatea aprobării vânzării 
prin licitaţie publică a unor terenurilor din  localitatea  Ştiuca şi  a Caietului  de 
sarcini privind vânzarea acestor terenuri prin licitaţie publică. Prezintă că din cele 54 
loturi cu destinaţia  de construcţii de locuinţe, cu regimul de înălţime P+1,  23 de loturi  
se vor  vinde prin licitaţie publică cu strigare.  Pentru desfăşurarea în bune condiţii s-a 
realizat caeitul de sarcini care este prezentat  de secretarul comunei. Se supune la vot.  
Cu 9 voturi se adoptă Hotărârea nr. 42/2011  privind  aprobarea vânzării prin licita ţie 
publică  a unor terenurilor din localitatea Ştiuca  şi  a Caietului  de sarcini privind 
vânzarea acestor terenuri prin licitaţie publică. 

La al patrulea punct al ordinei de zi, dl. Vasile Bejera, primarul comunei, 
prezintă   expunerea   de   motive la   proiectul   de    hotărâre  privind  necesitatea 
aprobării  planului de achiziţii  pe anul 2011 al comunei Ştiuca. Domnul preşedinte  
supune la vot. Cu 9 voturi  se adoptă Hotărârea nr. 43/2011 privind aprobarea  
planului de achiziţii pe anul 2011 al comunei Ştiuca.   

La penultimul punct  al  ordinii de zi, dl. Vasile Bejera, primarul comunei, 
prezintă referatul  privind  concesionarea unor loturi de teren intravilan în zona  de 
sud- est a localităţii Ştiuca  şi a unui lot în localitatea Zgribeşti. Cu majoritatea de 9 
voturi se aprobă   Hotărârile  de la  nr. 44  la 74/2011  privind aprobarea  
concesionării  unor  terenuri  intravilane.   
 În finalul şedinţei domnii consilieri fac următoarele intervenţii : 

• Dl. Boc  Ioan : informează că asociaţia Ştiuca-Zgribeşti solicită gestionarea  
fondului de vânătoare de pe comuna Ştiuca.  Se arată că A.J.V.P.S. Timiş acum 
doreşte să gestioneze acest fond în condiţiile în care în judeţul Timiş alte 
asociaţii au câştigat gestiunea. Consiliul  este de acord ca asociaţia Ştiuca-
Zgribeşti să gestioneze fondul de vânătoare. 

• Dl. Stanciu Dorin : pe DJ 584  să fie introduse semne de circulaţie de 
atenţionarea  prezenţei animalelor domestice pe lângă păşunile limitorfe 
soşelei. 

• Domnul primar răspunde la problemele ridicate de domnii consilieri.   
După epuizarea discuţiilor domnul Benzar Nicolae, preşedinte de şedinţă în 

exerciţiu, declară închise lucrările şedinţei ordinare. 
 

Preşedinte de şedinţă                                               Secretar, 
Benzar   Nicolae                                              Marian Dincă 


